
الجمعية الخيرية لتحفيظ القرآن الكريم بأضم ) منهاج (

359 عدد المشاركين في الاستفتاء 
ترخيص رقم /٣٦٢٧

تقرير نتائج  استفتاء رضى المستفيدين

مامدى رضاك عن الخدمات التي تقدمها الجمعية ؟

راضي جداً

راضي

غير راضي

ما مدى معرفتك بالبرامج التي قدمتها الجمعية لهذا العام ؟

معرفة تامة

معرفة متوسطة

لا أعرف شيء

ما هو تقييمك لأداء الجمعية بشكل عام ؟

راضي جدا

راضي

غير راضي

تقديرك لمدى الشفافية والوضوح لإجراءات وتعليمات أنظمة العمل بالجمعية ؟

ممتاز

جيد جداً

غير جيد

لست مطَلع

الوصول للخدمات التي تقدمها الجمعية سهل وميسر ؟

راضي جداً

راضي

غير راضي

اذا احتجت للتواصل مع الجمعية بخصوص شكوى أو اقتراح لديك العلم بالوسائل المتاحة للتواصل ؟

نعم

لا

مدى رضاك بتواصل منسوبي الجمعية مع المستفيدين والمجتمع ؟



ً راضي جدا

راضي

غير راضي

أشارك في الاستفتاء

طالبـ / ـة

معلمـ / ـة

مشرفـ / ـة

ولي أمر

غير ذلك


